

家电

老家电 曾与我们如影相随

曾经给我们带来很多快乐、让我们感受到科技魅力的部分家电产品也已消失或者正在消失,有一点感怀有一点慨叹,但是每一次告别都是新的开始,现代科技正以日新月异的速度改变着我的生活。

文/何玥颐

CRT电视

宽厚笨重的机身,圆弧状凸起的屏幕,这是最早的显像管电视。从黑白到彩色,从小屏到大屏,从黑猫警长到灌篮高手,陪着一代人走过了人生最初的岁月。如今,它已经从大部分的城市家庭中悄然消失。其替代品LED电视、OLED电视正层出不穷地涌现出来。如今已有业内人士大胆预言,电视最终也是会消失的。

等离子电视

曾经称霸一方的等离子电视,如今在国内日渐式微。在家电圈仅有两到三个品牌还在坚持生产这种产品。虽然定价低于同尺寸液晶电视,但购买者依然寥寥无几。奥维咨询最新统计称,等离子电视终端市场的销量为3.6万台,市场占有率仅为1.9%。而NPD DisplaySearch预计,随着厂商陆续停产,至2015年末等离子电视或将完全消失。

DVD播放机

光碟并没有消失,渐渐消失的是DVD播放机。从最初的录像机到VCD再到DVD,在网络尚未普及之前,在电视节目之外,向芸芸众生展示了一个光怪陆离的世界。让很多70后、80后甚至90后知道了港片里的林青霞、周润发、周星驰和古惑

仔,认识了施瓦辛格、史泰龙、基努里维斯。随着网络的普及和智能电视的登场,我们开始用电脑或者U盘来播放热门大片,DVD渐渐受到冷落,渐渐让出了商场专柜内的重要位置。

桶装水饮水机

随着净水设备的逐渐普及,桶装水作为净水一代产品已经开始走向了边缘化之路。抽检合格率低、容易二次污染、饮水机清洗率低等问题正在加剧桶装水的消失。其替代品净水器正逐渐攻城略地,蚕食着桶装水的市场份额。在今年8月中旬一净水设备品牌召开的经销商大会上,60%以上的经销商都是原桶装水的渠道商转型换道。

低能效白电产品

不管是电冰箱、洗衣机、空调,早期低能效白电产品正逐渐退出了城市市场。在国家多轮能效补贴的推动下,城市家电产品的更新换代基本完成。但我们还记得从家里第一台冰箱中拿出的那支雪糕清凉的滋味,第一台洗衣机让妈妈终于不用担心冬天的冷水,第一台空调让我们告别了风扇和爷爷的芭蕉扇。如同每一次相遇都是久别重逢,每一次告别都是新的开始。产品不断更新迭代,曾经美好的记忆却能够历久弥新。



薇姿小镇发现之旅 肌肤醒来鲜活光彩

——薇姿SPA保湿晚安面膜

产品链接

薇姿SPA保湿晚安面膜
RMB 235/75ml 2014年主推!

第一款薇姿“SPA级”睡眠面膜,独特的“SPA级深入保湿修护+深层舒缓解压”配方,携带薇姿温泉水深入肌肤,发挥修护功效,持续释放保湿功效,第二天清晨醒来绽放鲜活光彩。



没有奢华林立的楼宇却充满现代化气息,没有熙熙攘攘的车流而异常悠闲静谧,这座享有“温泉皇后”之称的VICHY薇姿小镇,每一栋别致的欧式建筑,每一间专业的法式药房,甚至连在湛蓝湖水里悠然游泳的天鹅野鸭,都在悠然地演绎着只属于小镇的动人故事。

【健康肌肤,源自古老温泉之水】

吸饱了水疗氡气的薇姿小镇是一个具有千年历史的温泉泉眼集中地,坐落于法国中部。在这个VICHY薇姿品牌的起源地,每走几步路就可以看到品牌的LOGO,从酒店旗帜、商店海报、药房建筑,到糖果甜点、矿泉水瓶,到处都是美丽的“VICHY”印迹。然而让薇姿小镇更加灵动的是小镇上15座蕴藏千年矿物灵魂的温泉,这些泉眼中,LU-CAS卢卡斯温泉水因其特有的护肤功效被甄选为薇姿品牌所有护肤品的基底。

27.3摄氏度的卢卡斯温泉水是薇姿小镇最早的源头,有“肤之泉”的美称。在所有的源头之中,它的矿物质含量最丰富。现代医学研究证实,卢卡斯温泉水含有15种矿

物质,其中包括钙、铜、铁、钠、锰等对皮肤健康起重要作用的矿物质,所以具有三大重要特性:舒缓、强韧、再生,避免在封闭环境中过敏原造成的皮肤刺激。

【舒缓水疗,升级温泉养护之力】

今天的薇姿SPA护理中心,凭借卢卡斯温泉水舒缓、强韧、再生的独特价值,专注于将其与最先进的皮肤病学专业知识完美结合,给予敏感性皮肤温柔至深的护理。在2012年世界SPA行业大奖评选中,薇姿SPA护理中心从全球700多个SPA中心中脱颖而出,由30位SPA行业专家顾问针对SPA的皮肤护理功效以及出色专业的服务进行全面的评定并被一致推崇为“敏感肌肤的护肤圣地”。

薇姿SPA护理中心有着最严谨、最专业的肌肤护理步骤,任何顾客在体验水疗前都能享受先进的薇姿移动检测仪为皮肤进行的四项测试和分析——皮肤油脂评估、皮肤保湿性、皮肤老化、色素沉着(肤色、暗斑),根据诊断结果美容师会选择相对应的SPA护理,真正定制化个人专属的SPA水疗方案。中心还有一项传承已久的“镇牌之宝”——“四手法”,这种疗法最初是由薇姿小镇当地人发明用于皮肤病的治疗。

【量身定制,绽放鲜活光彩之美】

灵感来源于对古老温泉水疗的深刻理解和重新提炼,首款薇姿SPA保湿晚安面膜,独特的“SPA级深入保湿修护+SPA级深层舒缓解压”配方,让肌肤在醒来后绽放鲜活光彩:堪称天然皮肤速效蓄水物的2倍多活性透明质酸,能够即刻作用于打通真皮至表皮的补水通道,肌肤瞬间重获丝般柔软;配合获取于最新生物科技灵感的高含量AquabioTM突破性驻水因子,能在皮肤表面形成一层舒缓亲水膜,改变

皮肤表面的微环境,推进薇姿温泉水和舒缓能量充分深透表皮层,进入细胞间隙,发挥持久深入的保湿修护功效。

在卓越修护后,保养精华更能被深深锁住,使整体日常保养功效倍升。因此SPA保湿晚安面膜更是一款值得拥有的百搭面膜。薇姿水循环精华搭配SPA保湿晚安面膜,更彻底打通肌肤内部的主动水循环,水分及营养物质均匀分布至脸部所有区域;薇姿焕白精华乳搭配SPA保湿晚安面膜,整夜净澈肌肤,击退减缓黑色素的生成;薇姿10号魔法液搭配SPA保湿晚安面膜,修复屏障功能,保护胶原蛋白生成,让抗老功效加倍,更紧致饱满。

重点在于,你不必长途跋涉就可以让肌肤去和这种神秘力量进行亲密接触,因为VICHY薇姿SPA保湿晚安面膜,融入了薇姿的健康美丽之源卢卡斯温泉水以及SPA护理中心的卓越理念。鲜活的理想光彩肌,就在第二天醒来。

以上产品在中央商场、南京新百、金鹰全生活中心、大洋百货等店均有销售